



平成24年5月25日

各位

会社名 サンケイ化学株式会社  
代表者 代表取締役社長 福谷 明  
(コード番号 4995 福証)  
問合せ先 常務取締役総務本部長 宮下 武久  
(TEL 099-268-7588)

### 有価証券報告書の訂正報告書の提出に関するお知らせ

当社は、平成24年5月25日付で第87期（自平成22年12月1日 至 平成23年11月30日）有価証券報告書の訂正報告書を九州財務局に提出いたしましたのでお知らせいたします。

#### 記

#### 1. 有価証券報告書の訂正報告書の提出理由

平成24年2月24日に提出いたしました第87期（自平成22年12月1日 至 平成23年11月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

#### 2. 訂正事項

##### 第一部 企業情報

##### 第1 企業の概況

- 1 主要な経営指標等の推移
- (2) 提出会社の経営指標等

#### 3. 訂正箇所

別紙の提出書類中、訂正箇所に\_\_\_を付して表示しております。

以上

## 別紙

### 第一部 【企業情報】

#### 第1【企業の概況】

##### 1【主要な経営指標等の推移】

###### (2) 提出会社の経営指標等

(訂正前)

回次	第83期	第84期	第85期	第86期	第87期
決算年月	平成19年11月	平成20年11月	平成21年11月	平成22年11月	平成23年11月
売上高 (千円)	6,130,081	6,274,140	6,112,495	6,256,969	5,987,948
経常利益 (千円)	24,920	28,557	270,207	166,666	208,790
当期純利益又は当期 純損失(△) (千円)	△25,568	△29,268	123,598	100,005	71,013
資本金 (千円)	664,500	664,500	664,500	664,500	664,500
発行済株式総数 (株)	10,197,000	10,197,000	10,197,000	10,197,000	10,197,000
純資産額 (千円)	1,535,348	1,372,356	1,480,248	1,569,760	1,611,268
総資産額 (千円)	4,906,182	5,227,271	4,770,827	4,948,201	5,086,626
1株当たり純資産額 (円)	156.37	140.08	151.25	160.40	164.67
1株当たり配当額 (うち1株当たり中間配当額) (円)	1.00 (-)	1.00 (-)	1.00 (-)	1.50 (-)	<u>1.50</u> (-)

後略

(訂正後)

回次	第83期	第84期	第85期	第86期	第87期
決算年月	平成19年11月	平成20年11月	平成21年11月	平成22年11月	平成23年11月
売上高 (千円)	6,130,081	6,274,140	6,112,495	6,256,969	5,987,948
経常利益 (千円)	24,920	28,557	270,207	166,666	208,790
当期純利益又は当期 純損失(△) (千円)	△25,568	△29,268	123,598	100,005	71,013
資本金 (千円)	664,500	664,500	664,500	664,500	664,500
発行済株式総数 (株)	10,197,000	10,197,000	10,197,000	10,197,000	10,197,000
純資産額 (千円)	1,535,348	1,372,356	1,480,248	1,569,760	1,611,268
総資産額 (千円)	4,906,182	5,227,271	4,770,827	4,948,201	5,086,626
1株当たり純資産額 (円)	156.37	140.08	151.25	160.40	164.67
1株当たり配当額 (うち1株当たり中間配当額) (円)	1.00 (-)	1.00 (-)	1.00 (-)	1.50 (-)	<u>2.00</u> (-)

後略